



独家专访南非残疾游泳运动员纳塔利

单腿“美人鱼”最想去四川



“我要证明,即使只有一条腿,我依然能游得很远。”
纳塔利

北京奥运赛场上出现了一名残疾人,她24岁,名叫纳塔利·杜特娃。

她的左膝以下因车祸而被截去,但她却在泳池里与正常人一道竞技。在女子10公里游泳马拉松比赛前,纳塔利一度被人看好,具有夺牌实力,但由于在赛道里一些细节没能处理好,纳塔利在25位选手中,仅列第16,但与第一名俄罗斯运动员的差距只有1分22.2秒。经过半小时的按摩,纳塔利从疲劳中恢复。坐在顺义奥林匹克赛艇中心的草地上,纳塔利接受了捷报奥运联盟记者的独家专访。

错失雅典来到北京

眼前的纳塔利语速很快,思维活跃。在纳塔利刚刚到岸时,她的心还是阴了数秒,不过很快乌云就消失了。“到岸时感觉你不是很开心?”“是啊,我以为自己至少是前五名,结果才游进了16,这不是个理想的结果。不过,对我来说,其实我能够站在这里,就已经很成功了。”纳塔利笑了,做了个胜利的姿势。

2001年,纳塔利因为车祸左腿被截,无法参加2004年雅典奥运会,不过这一次,她来了北京。

想当女版菲尔普斯

纳塔利是世界上游得最

快的长距离运动员,也是世界上第一位被截肢后还能获得参加奥运会资格的运动员。但谁又知道这其中的辛苦?2001年的5月,纳塔利第一次恢复游泳训练,“那天训练下来,我感觉人都快被撕裂了。”少了左腿,平衡会有影响,速度也受限制,纳塔利不得不在其他方面多下功夫,比如在力量的训练上更加用心,比如她每天都要训练6个小时,还在海里游上几公里远。

“训练这么刻苦,是不是想当一回女版的菲尔普斯?”“菲尔普斯?”纳塔利哈哈大笑,“我尽力吧。”

计划去四川慰问儿童

纳塔利还有一个计划,就是有机会到四川去,去看看那些因地震而不得不截肢的孩子们。“我知道四川的地震,我感到很难过。但我一直在安排着这样的机会,如果时间允许,我希望能到那里去看看。”

纳塔利还告诉记者一个小秘密,“中国人民对我特别的友好,在我最困难的时候,他们还帮助过我。”原来,在纳塔利出车祸之后,纳塔利的妈妈有一天收到了一张支票,“我妈告诉我,那张支票是从中国寄过来的。中国人民有恩于我,我是会记得感恩的。”本捷报奥运联盟记者王继飞(发自北京)

奥运史上的残疾英雄

残腿英雄 乔治·艾塞尔
困难指数:9
辉煌指数:10

残疾人像普通人一样搏击奥运会的历史远比我们现在所能想象的早。早在1904年,当时在美国圣路易斯举行的第三届奥运会,有一位美国体操运动员让全世界永远记住了他:乔治·艾塞尔。这位德裔美国选手生于1871年,不幸在一场事故中左腿被火车碾过后截肢。

佝偻竞走王 格林
困难指数:7
辉煌指数:7

托马斯·威廉姆·格林1894年3月20日出生于英国,出生后不久就患上了小儿佝偻病。长大后,格林在参军服役时又被马匹压伤导致残疾,在第一次世界大战期间他还曾三次受伤。然而他却是一位奥运会冠军,他在1932年奥运会上为英国拿到了第一枚竞走项目的金牌。

单掌枪神 卡洛利·塔卡茨
困难指数:7
辉煌指数:8

残疾人参加健全人奥

运会已经极不容易,能够赢得奖牌甚至夺取金牌就更是难上加难,而竟然有人做到了蝉联冠军,他就是来自匈牙利的神枪手卡洛利·塔卡茨。在1948年伦敦奥运会和1952年赫尔辛基奥运会上,他蝉联了手枪速射奥运会冠军。

失明跑者 马拉·鲁尼恩
困难指数:9
辉煌指数:6

2000年悉尼奥运会上,美国田径女将马拉·鲁尼恩在女子1500米的赛道上以第七名最好成绩的身份进入了女子1500米半决赛。鲁尼恩从9岁起视力就大幅下降,最后只剩下眼球的边缘部分略有一点视觉,在视力测试中接近于盲人。



马拉·鲁尼恩

生日:1984.1.29
身高:1.75米
体重:72公斤 国家:南非
出生地:开普敦

朗诗·国际街区 II 南园

一夏季试住活动正在进行中 一 试住报名 86460666

住朗诗清凉世界 看火热体育盛事

听!来自他们的真实声音

朗诗国际街区业主证言

南京朗诗国际街区,以科技系统所呈现出“恒温、恒湿、恒氧、低噪、适光”的舒适生活人居,打动了无数注重生活品质与享受的购房者,并使得他们成为科技住宅的业主。

面对八月骄阳下酷暑炙热的“火炉”南京,面对具有历史性意义的精彩奥运盛会,每一个成为朗诗国际街区的业主,用各自亲身经历,与所有热爱生活的人,共同分享火热奥运盛会下的清凉世界。



在新风湖的天然氧吧,与中国奥运军团同呼吸,共命运
代表人物:朗诗中国业主赵先生,37岁,南京某杂志社总编。一流写手,工作拼命但伏案时有爱好抽烟的习惯,爱好体育,平常喜中发表体育评论文。

编辑部里的“密友”,吸烟让我欢喜让我忧

“我们做编辑的,需要长期伏案工作,有时候工作忙起来就需要连夜加班”,赵编顺手点着一根烟,“夜里工作的时候,抽烟可以赶走疲惫,有的时候我也需要在音乐吐露中,找灵感,久而久之,工作的压力和抽烟就成了一种习惯,我的灵感就是这么锻炼出来的”。

赵先生告诉笔者,“在杂志社的编辑部里,大伙儿都抽烟,也就不分什么室内室外了,所以办公室空气混浊,烟味儿根本散不掉,我们编辑部好几个女编辑都准备戴着口罩上班了!有时

候我在家里加班,一工作起来,难免需要抽烟,看球的时候,也喜欢抽几根,烟味儿太大,大冬天的我太太也不得不要开窗换气,女儿也不愿意陪我玩儿,说爸爸身上有难闻的烟味”,赵编似乎有些无可奈何。

会呼吸的房子,让家人从此告别二手烟的危害

“看上朗诗,是去年冬天的事。外面那么冷,一进样板间就春意盎然,我到处找空调想多次吹暖气,看售楼小姐不慌不忙地冲我笑,才猛然间反应过来,这是科技住宅啊,不用着空调的!原来真的这么神奇”,说起朗诗,赵编开始眉飞色舞起来。

“听朋友介绍说这个科技住宅,任凭你在房间里怎么抽烟,旁边的人都感觉不到烟味儿,抱着试试看的心里,我在样板间点燃了一根烟,真是神了!站在一旁的太太几乎闻不到烟味儿,空气还是一样清新,你知道这是怎么回事吗”,赵编站起来开始向笔者示范,“卧室、客厅每个房间的地面上都设置了一个新风口,室外的空气会经过除尘、恒温 and 湿度的二级过滤,缓缓地通过每一个新风口送入室内,蔓延形成“新风湖”,人在室内就可以24小时呼吸到新鲜的空气,而我们呼出的二氧化碳,还有抽烟形成的烟味儿,都会通过卫生间、厨房顶部的排风口排出室外,所以即使我坐在客厅里抽烟,太太也不用开着窗换气,女儿也不再嫌我身上的烟味儿了”,赵编对于朗诗住宅的科技系统了熟于心。

在制造鲜氧的“新风湖”里,享受每一场精彩奥运

“现在,我们全家赶在奥运会开始前搬进了朗诗,在恒温恒湿恒氧的三卧房间里,边喝着啤酒边看奥运会比赛,中国军团越战越勇,夺金数每天增加,在天然氧吧的家,我可以轻松地写我的奥运赛事评论,那怕边抽烟边写作,我也用不着再担心家人的健康,每当中国队夺得一枚金牌,我们全家都会雀跃欢呼,哪怕比赛到深夜十一二点,也不忙不扰到邻居的休息”。

“现在我所希望的,就是什么时候能把我们的编辑部也变成科技办公室,就更好了!”赵编充满期待着这一天的到来!